



四年级一班专刊: 《父与子》

指导老师: 刘杨

作者: 江若雅

有一天, 一个叫一一的小男孩和他又胖又年老的爸爸一起去树林里玩。他们发现在一颗苹果树上挂着一个苹果, 一一很高兴, 他们想要吃到那个苹果。

一一在旁边帮爸爸拿着手杖, 爸爸扭着肥肥的身体使劲地摇着树, 想把树上的苹果摇下来。苹果却没有掉下来。

一一看见了很着急, 就把手杖朝树上的苹果扔了出去, 手杖没有把苹果打下来, 却砸到了爸爸的头。爸爸决定爬到树上摘苹果, 等他爬到树上的时候, 他还是够不着苹果, 他就拿手杖试着把苹果打下

来, 一一在树下抬头看着爸爸, 想要等苹果掉落下来的时候接住它。

不过, 爸爸从树上掉了下来, 可是苹果还是没有摘到。爸爸很生气, 他就脱掉鞋子, 朝苹果砸去, 苹果没有砸到, 但是爸爸的鞋子却挂在了树上, 一一觉得太好笑了。爸爸就拿着手杖, 想要把他的鞋子打下来, 他打了很久, 才拿到鞋子。

爸爸和一一都没有了耐心, 他们不想摘下那个苹果了。等爸爸和一一刚离开那里, 苹果树上的苹果就掉了下来。

作者: 杨雨睿

有一天, 父亲和儿子在散步时看到一棵苹果树。

“我们可以摘苹果爸爸吗?” 儿子

问。

“好吧,” 爸爸回答。“拿着我的拐杖, 我要摇那棵树。”

爸爸尽力摇了摇树, 但苹果没有掉下来。

“我们用拐杖扔向苹果, 也许我们可以把它打下来。” 儿子建议。

“好主意。” 爸爸说。儿子用力把拐杖扔向苹果。拐杖确实击中了东西, 但不是儿子想要击中的东西。

“哦! 你打到我的头了!” 爸爸大喊。

“实在抱歉! 不过我还有一个主意, 如果你爬上树, 用拐杖去打掉苹果好不好?” 儿子建议。



“好吧。”爸爸说。爸爸成功地爬上了树，但他拿着拐杖够不到苹果。

“也许我可以试着用鞋子把苹果砸下来。”爸爸想到一个办法，可是他的鞋子没有碰到苹果，而是被卡在了树上。

“好吧，最后一次尝试，儿子，我将尝试用拐杖把这个苹果或者我的鞋打下来，如果一个也打不下来，那你就得陪我的鞋。”爸爸说。

“好的。”儿子说。爸爸跳了起来，用拐杖去打，但他没碰到苹果。不过至少他把鞋子打下来了。

“来吧，儿子，我们走了。”爸爸说。爸爸和儿子走出小苹果树的视线后，苹果就掉了下来。

作者：高康妮

一天，东东和爸爸去公园散步。在回家的路上，他们经过一棵树。这棵树很特别，它只有一个苹果。这个苹果看起来很大很甜很好吃。



“爸爸，我想要吃这个苹果。”

“家里有很多苹果你都不吃，为什么要这棵树的苹果？”东东看着爸爸说：

“爸爸，这棵树这么大，可是只有一个苹果。这苹果还这么大，一定很好吃。我想要吃，我想要吃。。。 ”东东对爸爸撒娇地说，爸爸无奈地看着东东，再看看那颗苹果，然后他就开始摇树干。可是不管爸爸怎么摇，苹果依然高高地挂在树上，不掉落下来。“嗯。。。爸爸，我有个好办法。”东东对着爸爸说。

然后，东东就把爸爸的拐杖扔向苹果树上。“爸爸，你快让开！”东东惊叫起来。东东本来想用拐杖扔到树上把苹果砸下来，结果砸到了爸爸的头。“啊！你干嘛呀！”爸爸吼了起来。“对不起！爸爸！你头有没有事？我本来想用拐杖把苹果砸下来，结果砸到了你的头。。。对不起！爸爸！要不你爬上去把它摘下来？”

“为什么是我爬？而不是你呢？”爸爸摸着头对东东说，东东笑着回答爸爸：“因为你比较重，你爬上去之后，树



就会弯下来了”。爸爸生气地看着东东，然后摇摇头就开始爬树。当爸爸爬到一半的时候，树就开始弯下来了。爸爸就跟东东要了拐杖，他想用拐杖把苹果勾下来，可不管爸爸怎么弄，依然差了那么一点点，苹果还是高高地挂在树上。

东东看爸爸实在不行，就叫爸爸用他的鞋子把苹果砸下来。于是爸爸从树上下来，脱下他的鞋子。然后把鞋子扔向苹果。结果苹果还是没有掉下来，可是爸爸的鞋却卡在树上了。“啊呀！我为什么还要听你的话？现在我的鞋子被卡在树上了。”爸爸很生气，气得满脸通红。“爸爸对不起。我真的不是故意的，我也没想到会这样。”爸爸生气地又爬上了树，用拐杖把鞋子勾下来。

爸爸一边穿鞋子一边生气地对东东说：“我们回家吧！回家慢慢地吃妈妈买的苹果。”他们再一次看了一下高高挂在树上的苹果，无奈地回家了。他们没走多远，苹果却自己掉下来了。

